
PLENUMVERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

van

DONDERDAG 26 MAART 2009

Avond

______

du

JEUDI 26 MARS 2009

Soir

______

De vergadering wordt geopend om 20.00 uur en voorgezeten door de heer Patrick Dewael.
La séance est ouverte à 20.00 heures et présidée par M. Patrick Dewael.

Tegenwoordig bij de opening van de vergadering zijn de ministers van de federale regering:
Ministres du gouvernement fédéral présents lors de l'ouverture de la séance:
geen / aucun.

De voorzitter: De vergadering is geopend.
La séance est ouverte.

Een reeks mededelingen en besluiten moeten ter kennis gebracht worden van de Kamer. Zij worden op de 
website van de Kamer en in de bijlage bij het integraal verslag van deze vergadering opgenomen.
Une série de communications et de décisions doivent être portées à la connaissance de la Chambre. Elles 
seront reprises sur le site web de la Chambre et insérées dans l'annexe du compte rendu intégral de cette 
séance.

Berichten van verhindering
Excusés

Daniel Ducarme, Linda Musin, wegens gezondheidsredenen / pour raisons de santé;
Pierre-Yves Jeholet, verhinderd / empêché.

01 Inoverwegingneming van voorstellen
01 Prise en considération de propositions

In de laatst rondgedeelde agenda komt een lijst van voorstellen voor waarvan de inoverwegingneming is 
gevraagd.
Vous avez pris connaissance dans l'ordre du jour qui vous a été distribué de la liste des propositions dont la 
prise en considération est demandée.

Indien er geen bezwaar is, beschouw ik deze als aangenomen; overeenkomstig het reglement worden die 
voorstellen naar de bevoegde commissies verzonden.
S'il n'y a pas d'observations à ce sujet, je considérerai la prise en considération comme acquise et je renvoie 
les propositions aux commissions compétentes conformément au règlement.

Geen bezwaar? (Nee)
Aldus wordt besloten.

Pas d'observation? (Non)
Il en sera ainsi.

Ik stel u ook voor in overweging te nemen:
- het wetsvoorstel van de heren Koen Bultinck, Hagen Goyvaerts, Peter Logghe, Francis Van den Eynde, 
Bert Schoofs en Gerolf Annemans tot drastische inperking van de ministeriële beleidscellen (nr. 1904/1).
Verzonden naar de commissie voor de Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar Ambt;
- het voorstel van resolutie van de heren Xavier Baeselen en Denis Ducarme, mevrouw Hilde Vautmans, de 
heer Patrick Moriau, mevrouw Karine Lalieux, de heren Dirk Van der Maelen, Wouter De Vriendt en Jean 



Marie Dedecker, mevrouw Zoé Genot en de heer Jean-Jacques Flahaux waarbij de regering wordt gevraagd 
de gevaarlijke en onverantwoordelijke uitspraken van de paus tijdens zijn Afrikareis te veroordelen, alsook 
officieel protest aan te tekenen bij het Vaticaan (nr. 1907/1).
Verzonden naar de commissie voor de Buitenlandse Betrekkingen;
- het wetsvoorstel van mevrouw Kattrin Jadin en de heren Pierre-Yves Jeholet, Daniel Bacquelaine, Jean-
Luc Crucke en Olivier Hamal tot wijziging van het Gerechtelijk Wetboek, betreffende de zaken die in het 
Duits worden behandeld (nr. 1902/1).
Verzonden naar de commissie voor de Justitie.

Je vous propose également de prendre en considération:
- la proposition de loi de MM. Koen Bultinck, Hagen Goyvaerts, Peter Logghe, Francis Van den Eynde, Bert 
Schoofs et Gerolf Annemans limitant drastiquement le nombre de collaborateurs au sein des cellules 
stratégiques ministérielles (n° 1904/1).
Renvoi à la commission de l'Intérieur, des Affaires générales et de la Fonction publique;
- la proposition de résolution de MM. Xavier Baeselen et Denis Ducarme, Mme Hilde Vautmans, M. Patrick 
Moriau, Mme Karine Lalieux, MM. Dirk Van der Maelen, Wouter De Vriendt et Jean Marie Dedecker, Mme 
Zoé Genot et M. Jean-Jacques Flahaux demandant au gouvernement belge de condamner les propos 
dangereux et irresponsables du pape lors de son voyage en Afrique, et de protester officiellement auprès du 
Vatican (n° 1907/1).
Renvoi à la commission des Relations extérieures;
- la proposition de loi de Mme Kattrin Jadin et MM. Pierre-Yves Jeholet, Daniel Bacquelaine, Jean-Luc 
Crucke et Olivier Hamal modifiant le Code judiciaire et concernant les affaires traitées en langue allemande 
(n° 1902/1).
Renvoi à la commission de la Justice.

Geen bezwaar? (Nee)
Aldus wordt besloten.

Pas d'observation? (Non)
Il en sera ainsi.

Demande d'urgence
Urgentieverzoek

01.01  Xavier Baeselen (MR): Monsieur le président, je souhaiterais attirer l'attention de l'Assemblée sur la 
proposition de résolution n° 1907, signée par dix membres – malheureusement, le Règlement limite à dix 
signatures – demandant au gouvernement belge de condamner les propos tenus par le pape lors de son 
voyage en Afrique et de protester officiellement auprès du Saint-Siège.

Ma première intention était de demander l'urgence mais je souhaiterais voir si l'Assemblée est d'accord pour 
un traitement rapide de cette proposition de résolution en commission des Relations extérieures dès la 
semaine prochaine.

Si l'ensemble des groupes est d'accord de traiter ce texte rapidement, nous nous en tiendrons à cet accord.

Le président: Chers collègues, vous avez entendu la demande de votre collègue Baeselen, quelqu'un veut-
il intervenir à ce sujet?

01.02  Christian Brotcorne (cdH): Monsieur le président, je crois qu'il peut être accédé sans aucune 
difficulté à cette demande. Le problème est en effet important et mérite d'être discuté.

Néanmoins, je souhaiterais que nous puissions – pour moi et mon groupe, le cdH, ce problème est 
fondamental – traiter correctement et dans le même temps dans la commission compétente, une proposition 
de résolution qui vise à renforcer l'implication de la Belgique en matière de VIH/sida en Afrique 
subsaharienne. Elle a été déposée au Parlement et porte le numéro 1861/1. Elle est fondamentale parce 
qu'elle s'attaque aux causes: c'est aussi important et nous devons travailler sur cet élément.

Si, dans le même temps, tout le monde peut s'entendre sur le nécessaire examen de cette proposition de 
résolution en même temps, nous n'avons aucun souci pour accéder à la demande qui vient d'être formulée.



Le président: Vous demandez donc que l'on joigne à la proposition pour laquelle M. Baeselen demande 
l'urgence une proposition qui a été prise en considération précédemment, afin que le débat se déroule 
conjointement. Est-ce bien cela? (Oui)

Y a-t-il des objections?

01.03  Gerolf Annemans (Vlaams Belang): Mijnheer de voorzitter, over het statuut van die niet-
hoogdringendheid. Wij hebben daar lang over nagedacht. Ik vond het voorstel Baeselen veel te zwak. Men 
had kunnen voorzien dat zou worden onderzocht of het Europees Strafhof niet kon worden stilgelegd en de 
heer Karadzic niet even kon worden opzijgezet om de paus te vorderen. Men had kunnen onderzoeken of 
het koninkrijk België eventueel de oorlog zou verklaren aan de Zwitserse Garde of iets dergelijks. Vermits 
het een slap voorstel is, zijn wij niet enthousiast, en zeker niet voor het statuut dat de heer Baeselen daar nu 
aan wil geven, dat van de niet-hoogdringende hoogdringendheid. Dus reken niet op onze stemmen wat dat 
betreft, mijnheer de voorzitter. 

De voorzitter: Abstractie gemaakt van uw stemmen, mijnheer Annemans, stel ik wel een consensus vast 
over het voorstel van de heer Baeselen, aangevuld door de heer Brotcorne. Als u een stemming vraagt, mag 
dat, mijnheer Vanvelthoven. Ik heb u niet gehoord. Als ik u niet hoor, denk ik dat u akkoord gaat. Als u wilt 
dat er een stemming plaatsgrijpt, dan doe ik dat. Ik kan dat niet van uw gezicht aflezen. Wilt u een 
stemming? 

01.04  Peter Vanvelthoven (sp.a): Vermits u het niet van mijn gezicht kunt aflezen, vind ik het logisch dat 
de voorzitter een stemming houdt.

De voorzitter: Als niemand dat vraagt, ga ik dat nooit ambtshalve voorstellen, mijnheer Vanvelthoven. U 
vraagt het nu, dus ik stel voor dat over het voorstel van de heer Baeselen zoals hij het nu heeft verwoord, 
aangevuld door de heer Brotcorne, de Kamer zich nu uitspreekt. Kan dat bij zitten en opstaan? Of vraagt 
iemand de hoofdelijke stemming? 

01.05  Gerolf Annemans (Vlaams Belang): Ik vraag de hoofdelijke stemming, mijnheer de voorzitter. Over 
zo’n ernstige zaken moet hoofdelijk worden gestemd. Iets dat zo hoogdringend is.

De voorzitter: U wordt ook gesteund door de heer Vanvelthoven in die vraag. We spreken ons hoofdelijk uit 
over de vraag van de heer Baeselen. 

01.06  Servais Verherstraeten (CD&V): Mijnheer de voorzitter, ik heb begrepen dat de urgentie hier niet 
wordt gevraagd. Er is een engagement gevraagd. De heer Brotcorne heeft daaraan een suggestie 
toegevoegd. Wij hebben hier een gewoonte. Ofwel stemmen wij over de urgentie. Ofwel stemmen wij er niet 
over. Ik heb begrepen dat de indieners de hoogdringendheid niet vragen.

Er is een vraag om een engagement. Als daarover moet worden gestemd – voor mij hoeft dat niet –, maar 
dan gaat het niet alleen over de vraag van de heer Baeselen, maar het gaat ook over de vraag van de heer 
Brotcorne.

Le président: Monsieur Baeselen, avez-vous demandé l'urgence? Il me semble que oui!

01.07  Xavier Baeselen (MR): Monsieur le président, j'ai posé une question. J'ai demandé si l'assemblée et 
l'ensemble des groupes politiques étaient d'accord de traiter cette proposition de résolution la semaine 
prochaine en commission des Relations extérieures, de manière à ce que nous puissions la traiter 
rapidement. S'il n'y a pas d'accord, à ce moment-là,…

La présidente de la commission des Relations extérieures ne pourrait-elle pas s'exprimer?

01.08  Robert Van de Velde (LDD): Mijnheer de voorzitter, ik denk dat dit soort noch-vis-noch-vlees-
oplossingen voor een rechtsstaat en een wetgevende kamer niet horen. Duidelijkheid is wat hier geprezen 
is. Ook als indienende partij zou ik hier duidelijk willen vragen om de hoogdringendheid voor deze resolutie 
ter stemming voor te leggen.

De voorzitter: U vraagt dus om de urgentie ter stemming voor te leggen.



01.09  Gerolf Annemans (Vlaams Belang): (…)

De voorzitter: Over de urgentie, dat is de stemming die nu aan de gang is. De heer Van de Velde heeft de 
stemming over de urgentie gevraagd. De stemming gaat dus verder over de urgentie zoals verwoord door de 
heer Van de Velde.

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 2)
Ja 78 Oui
Nee 46 Non
Onthoudingen 2 Abstentions
Totaal 126 Total

Het urgentieverzoek is aangenomen.
La demande d'urgence est adoptée.

De urgentie is aangenomen, met dien verstande dat de urgentie geldt voor het voorstel van de heer 
Baeselen, nog altijd aangevuld met het voorstel van de heer Brotcorne.

01.10  Denis Ducarme (MR): Monsieur le président, je n'avais pas compris que la demande d'urgence 
concernait également la proposition de M. Brotcorne.

Je pensais que la demande d’urgence ne concernait que la proposition de M. Baeselen.

Le président: Il y avait une demande de M. Baeselen. Il y avait un certain doute sur le fait de savoir s’il avait 
demandé l’urgence. M. Van de Velde a repris cette demande d’urgence.

La Chambre s’est prononcée.

01.11  Christian Brotcorne (cdH): Monsieur le président, si l'on veut éviter des interprétations, alors votons 
l'urgence sur la proposition dont j'ai fait état tout à l'heure, la 1861/1, et le problème sera résolu. Sauf si 
l'interprétation est celle que vous avez donnée. Je ne sais pas.

Le président: Monsieur Brotcorne, votre proposition a déjà été prise en considération. Nous ne pouvons 
donc plus voter sur son urgence. Je dois faire respecter le Règlement. 

Peut-on continuer?

Naamstemmingen

Votes nominatifs

02 Moties ingediend tot besluit van de interpellatie van de heer Bruno Stevenheydens over "de 
uitleveringsproblemen met Nederland" (nr. 293)
02 Motions déposées en conclusion de l'interpellation de M. Bruno Stevenheydens sur "les problèmes 
d'extradition avec les Pays-Bas" (n° 293)

Deze interpellatie werd gehouden in de openbare vergadering van de commissie voor de Justitie van 
18 maart 2009.
Cette interpellation a été développée en réunion publique de la commission de la Justice du 18 mars 2009.

Twee moties werden ingediend (MOT nr. 293/1):
- een motie van aanbeveling werd ingediend door de heren Bruno Stevenheydens en Bart Laeremans;
- een eenvoudige motie werd ingediend door de dames Sabien Lahaye-Battheu, Marie-Christine Marghem 
en Carina Van Cauter en de heer Raf Terwingen.
Deux motions ont été déposées (MOT n 293/1):



- une motion de recommandation a été déposée par MM. Bruno Sevenheydens et Bart Laeremans;
- une motion pure et simple a été déposée par Mmes Sabien Lahaye-Battheu, Marie-Christine Marghem et 
Carina Van Cauter et M. Raf Terwingen.

Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang heeft, breng ik deze motie in stemming.
La motion pure et simple ayant la priorité de droit, je mets cette motion aux voix.

Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)
Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 3)
Ja 80 Oui
Nee 45 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 126 Total

De eenvoudige motie is aangenomen. Bijgevolg vervalt de motie van aanbeveling.
La motion pure et simple est adoptée. Par conséquent, la motion de recommandation est caduque.

Redenen van onthouding?
Raisons d'abstention?

02.01  Renaat Landuyt (sp.a): Mijnheer de voorzitter, ik heb een stemafspraak met mevrouw Carina Van 
Cauter.

De voorzitter: Wij nemen daarvan akte.

03 Moties ingediend tot besluit van de interpellatie van de heer Jan Jambon over "de vernietiging van
de samenstelling van de directieraad door de Raad van State" (nr. 290)
03 Motions déposées en conclusion de l'interpellation de M. Jan Jambon sur "l'annulation par le 
Conseil d'Etat de la composition du comité de direction des Finances" (n° 290)

Deze interpellatie werd gehouden in de openbare vergadering van de commissie voor de Financiën en de 
Begroting van 18 maart 2009
Cette interpellation a été développée en réunion publique de la commission des Finances et du Budget du 
18 mars 2009.

Twee moties werden ingediend (MOT nr. 290/1):
- een motie van wantrouwen tegenover de vice-eerste minister en minister van Financiën en Institutionele 
Hervormingen werd ingediend door de heer Jan Jambon;
- een eenvoudige motie werd ingediend door mevrouw Josée Lejeune en de heren Hendrik Bogaert, 
Christian Brotcorne, Jenne De Potter en Jean-Jacques Flahaux.
Deux motions ont été déposées (MOT n 290/1):
- une motion de méfiance à l'encontre du vice-premier ministre et ministre des Finances et des Réformes 
institutionnelles a été déposée par M. Jan Jambon;
- une motion pure et simple a été déposée par Mme Josée Lejeune et MM. Hendrik Bogaert, Christian 
Brotcorne, Jenne De Potter et Jean-Jacques Flahaux.

Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang heeft, breng ik deze motie in stemming.
La motion pure et simple ayant la priorité de droit, je mets cette motion aux voix.

Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)
Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)

Begin van de stemming / Début du vote.



Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 4)
Ja 80 Oui
Nee 45 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 126 Total

De eenvoudige motie is aangenomen. Bijgevolg vervalt de motie van wantrouwen.
La motion pure et simple est adoptée. Par conséquent, la motion de méfiance est caduque.

04 Voorstel van resolutie betreffende een betere beschikbaarstelling van consumenteninfor-matie bij 
de aankoop van een GSM en betreffende de bescherming van de gezondheid van de burgers tegen de 
aan elektromagnetische vervuiling verbonden risico's (nieuw opschrift) (1335/9) 
04 Proposition de résolution visant à améliorer la disponibilité d'informations à l'attention des 
consommateurs lors de leurs achats de GSM et à protéger la santé des citoyens contre les risques liés 
à la pollution électromagnétique (nouvel intitulé) (1335/9) 

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 5)
Ja 122 Oui
Nee 3 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 126 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het voorstel van resolutie aan. Het zal ter kennis van de regering worden 
gebracht. (1335/10)
En conséquence, la Chambre adopte la proposition de résolution. Il en sera donné connaissance au 
gouvernement. (1335/10)

05 Aangehouden amendementen en artikelen van het wetsontwerp houdende diverse bepalingen 
inzake elektronische communicatie (1813/1-4)
05 Amendements et articles réservés du projet de loi portant des dispositions diverses en matière de 
communications électroniques (1813/1-4)

Stemming over amendement nr. 1 van David Geerts cs op artikel 8.(1813/2)
Vote sur l'amendement n° 1 de David Geerts cs à l'article 8.(1813/2)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 6)
Ja 21 Oui
Nee 87 Non
Onthoudingen 16 Abstentions
Totaal 124 Total

Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 8 aangenomen.
En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 8 est adopté.



05.01  Christine Van Broeckhoven (sp.a): Mijnheer de voorzitter, ik ben vergeten te stemmen. Mijn stem 
was ja.

De voorzitter: Uw ja-stem wordt toegevoegd.

Stemming over amendement nr. 2 van David Geerts cs op artikel 10.(1813/2)
Vote sur l'amendement n° 2 de David Geerts cs à l'article 10.(1813/2)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 7)
Ja 38 Oui
Nee 87 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 126 Total

Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 10 aangenomen.
En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 10 est adopté.

Stemming over amendement nr. 3 van David Geerts cs op artikel 30.(1813/2)
Vote sur l'amendement n° 3 de David Geerts cs à l'article 30.(1813/2)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 8)
Ja 23 Oui
Nee 101 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 125 Total

Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 30 aangenomen.
En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 30 est adopté.

06 Geheel van het wetsontwerp houdende diverse bepalingen inzake elektronische communicatie 
(1813/4)
06 Ensemble du projet de loi portant des dispositions diverses en matière de communications 
électroniques (1813/4)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 9)
Ja 114 Oui
Nee 0 Non
Onthoudingen 12 Abstentions
Totaal 126 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1813/5)



En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1813/5)

07 Wetsontwerp houdende wijzigingen aan de wet van 17 januari 2003 betreffende de rechtsmiddelen 
en de geschillenbeslechting naar aanleiding van de wet van 17 januari 2003 met betrekking tot het 
statuut van de Belgische regulator van de post- en telecommunicatiesector (1814/4)
07 Projet de loi portant modification de la loi du 17 janvier 2003 concernant les recours et le traitement 
des litiges à l'occasion de la loi du 17 janvier 2003 relative au statut du régulateur des secteurs des 
postes et télécommunications belges (1814/4)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)
Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)

(Stemming/vote 9)

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1814/5)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1814/5)

08 Amendements et articles réservés du projet de loi portant des dispositions diverses (nouvel intitulé) 
(1786/1-23)
08 Aangehouden amendementen en artikelen van het wetsontwerp houdende diverse bepalingen 
(nieuw opschrift) (1786/1-23)

Vote sur l'amendement n° 1 de Meryame Kitir visant à insérer un article 57/1 (n).(1786/22)
Stemming over amendement nr. 1 van Meryame Kitir tot invoeging van een artikel 57/1 (n).(1786/22)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 10)
Ja 42 Oui
Nee 83 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, l'amendement est rejeté.
Bijgevolg is het amendement verworpen.

Vote sur l'amendement n° 2 de Meryame Kitir visant à insérer un article 57/2 (n).(1786/22)
Stemming over amendement nr. 2 van Meryame Kitir tot invoeging van een artikel 57/2 (n).(1786/22)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 11)
Ja 37 Oui
Nee 87 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 125 Total

En conséquence, l'amendement est rejeté.
Bijgevolg is het amendement verworpen.

Vote sur l'amendement n° 3 de Dalila Douifi à l'article 126.(1786/23)



Stemming over amendement nr. 3 van Dalila Douifi op artikel 126.(1786/23)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 12)
Ja 27 Oui
Nee 86 Non
Onthoudingen 13 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 126 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 126 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 4 de Dalila Douifi à l'article 127.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 4 van Dalila Douifi op artikel 127.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 12)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 127 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 127 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 5 de Dalila Douifi à l'article 130.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 5 van Dalila Douifi op artikel 130.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 12)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 130 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 130 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 6 de Dalila Douifi tendant à insérer un article 132/1 (n).(1786/23)
Stemming over amendement nr. 6 van Dalila Douifi tot invoeging van een artikel 132/1 (n).(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 12)

En conséquence, l'amendement est rejeté.
Bijgevolg is het amendement verworpen.

Vote sur l'amendement n° 7 de Flor Van Noppen cs à l'article 160.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 7 van Flor Van Noppen cs op artikel 160.(1786/23)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.



(Stemming/vote 13)
Ja 34 Oui
Nee 92 Non
Onthoudingen 0 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 160 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 160 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 9 de Flor Van Noppen cs tendant à supprimer l'article 161.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 9 van Flor Van Noppen cs tot weglating van artikel 161.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 161 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 161 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 10 de Flor Van Noppen cs tendant à supprimer l'article 164.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 10 van Flor Van Noppen cs tot weglating van artikel 164.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 164 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 164 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 11 de Flor Van Noppen cs tendant à supprimer l'article 165.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 11 van Flor Van Noppen cs tot weglating van artikel 165.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 165 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 165 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 12 de Flor Van Noppen cs tendant à supprimer l'article 169. (1786/23)
Stemming over amendement nr. 12 van Flor Van Noppen cs tot weglating van artikel 169.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 169 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 169 aangenomen.

Vote sur l'amendement n° 13 de Flor Van Noppen cs tendant à insérer un article 169/1 (n).(1786/23)
Stemming over amendement nr. 13 Van Flor van Noppen cs tot invoeging van een artikel 169/1 
(n).(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)



(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté.
Bijgevolg is het amendement verworpen.

Vote sur l'amendement n° 8 de Flor Van Noppen cs à l'article 171.(1786/23)
Stemming over amendement nr. 8 Van Flor van Noppen cs op artikel 171.(1786/23)

Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)
Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)

(Stemming/vote 13)

En conséquence, l'amendement est rejeté et l'article 171 est adopté.
Bijgevolg is het amendement verworpen en is artikel 171 aangenomen.

09 Ensemble du projet de loi portant des dispositions diverses (nouvel intitulé) (1786/21)
09 Geheel van het wetsontwerp houdende diverse bepalingen (nieuw opschrift) (1786/21)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 14)
Ja 81 Oui
Nee 17 Non
Onthoudingen 28 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1786/24)
Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1786/24)

10 Wetsontwerp houdende diverse bepalingen betreffende asiel en immigratie (nieuw opschrift) 
(1787/7)
10 Projet de loi portant des dispositions diverses relatives à l'asile et à l'immigration (nouvel intitulé) 
(1787/7)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)
Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)

(Stemming/vote 14)

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1787/8)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1787/8)

11 Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 23 maart 1989 betreffende de verkiezing van het Europees 
Parlement (1798/5)
11 Projet de loi modifiant la loi du 23 mars 1989 relative à l'élection du Parlement européen (1798/5)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.



Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 15)
Ja 105 Oui
Nee 16 Non
Onthoudingen 3 Abstentions
Totaal 124 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1798/6)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1798/6)

11.01  Elio Di Rupo (PS): (…)

11.02  Claude Eerdekens (PS): J’ai voté oui.

Le président: M. Di Rupo et M. Eerdekens, vous avez voté oui? Wij tellen die stemmen erbij.

12 Wetsontwerp houdende verscheidene wijzigingen inzake verkiezingen (1799/6)
12 Projet de loi portant diverses modifications en matière électorale (1799/6)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)
Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)

(Stemming/vote 15)

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1799/7)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1799/7)

13 Wetsontwerp betreffende de officiële meesterschapwedstrijden (1784/4)
13 Projet de loi relatif aux concours officiels d'excellence professionnelle (1784/4)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 16)
Ja 104 Oui
Nee 0 Non
Onthoudingen 21 Abstentions
Totaal 125 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1784/5)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1784/5)

13.01  Mia De Schamphelaere (CD&V): Mijnheer de voorzitter, (…)

De voorzitter: U hebt ja gestemd?

14 Wetsvoorstel tot wijziging van het Burgerlijk Wetboek wat de plaats van het huwelijk betreft (1239/5)
14 Proposition de loi modifiant le Code civil en ce qui concerne le lieu du mariage (1239/5)



Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 17)
Ja 124 Oui
Nee 0 Non
Onthoudingen 1 Abstentions
Totaal 125 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsvoorstel aan. Het zal als ontwerp aan de Senaat worden overgezonden. 
(1239/6)
En conséquence, la Chambre adopte la proposition de loi. Elle sera transmise en tant que projet au Sénat. 
(1239/6)

Mijnheer Tobback, u hebt het woord gevraagd. U zegt dat de heer Landuyt zich wil verantwoorden voor zijn 
onthouding?

Neen? U dringt niet aan.

15 Projet de loi portant assentiment à et exécution de l'Avenant, signé à Bruxelles le 
12 décembre 2008, à la Convention entre la Belgique et la France tendant à éviter les doubles 
impositions et à établir des règles d'assistance administrative et juridique réciproque en matière 
d'impôts sur les revenus, signée à Bruxelles le 10 mars 1964 et modifiée par les Avenants du 
15 février 1971 et du 8 février 1999 (1858/1)
15 Wetsontwerp houdende instemming met en uitvoering van het Avenant, ondertekend te Brussel op 
12 december 2008, bij de Overeenkomst tussen België en Frankrijk tot voorkoming van dubbele 
belasting en tot regeling van wederzijdse administratieve en juridische bijstand inzake 
inkomstenbelastingen, ondertekend te Brussel op 10 maart 1964 en gewijzigd door de Avenanten van 
15 februari 1971 en 8 februari 1999 (1858/1)

Transmis par le Sénat
Overgezonden door de Senaat

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 18)
Ja 114 Oui
Nee 12 Non
Onthoudingen 0 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera soumis à la sanction royale. (1858/3)
Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Koning ter bekrachtiging worden 
voorgelegd. (1858/3)

16 Projet de loi portant assentiment à la Convention entre le Royaume de Belgique et la République 
tunisienne tendant à éviter la double imposition et à prévenir la fraude et l'évasion en matière d'impôts 
sur le revenu et sur la fortune, et au Protocole, signés à Tunis le 7 octobre 2004 (1859/1)



16 Wetsontwerp houdende instemming met de Overeenkomst tussen het Koninkrijk België en de 
Republiek Tunesië tot het vermijden van dubbele belasting en tot het voorkomen van het ontduiken en 
het ontgaan van belastingen inzake belasting naar het inkomen en naar het vermogen, en met het 
Protocol, ondertekend te Tunis op 7 oktober 2004 (1859/1)

Transmis par le Sénat
Overgezonden door de Senaat

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 19)
Ja 114 Oui
Nee 12 Non
Onthoudingen 0 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera soumis à la sanction royale. (1859/3)
Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Koning ter bekrachtiging worden 
voorgelegd. (1859/3)

17 Projet de loi autorisant le Ministre des Finances à consentir des prêts au Grand-Duché de 
Luxembourg (1851/1)
17 Wetsontwerp tot machtiging van de Minister van Financiën om leningen aan het Groothertogdom 
Luxemburg toe te staan (1851/1)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 20)
Ja 126 Oui
Nee 0 Non
Onthoudingen 0 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1851/4)
Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1851/4)

18 Projet de loi modifiant la loi du 2 août 2002 relative à la surveillance du secteur financier et aux 
services financiers (1887/1)
18 Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 2 augustus 2002 betreffende het toezicht op de financiële 
sector en de financiële diensten (1887/1)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.



(Stemming/vote 21)
Ja 108 Oui
Nee 18 Non
Onthoudingen 0 Abstentions
Totaal 126 Total

En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera transmis au Sénat. (1887/2)
Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Senaat worden overgezonden. (1887/2)

19 Wetsontwerp houdende eindregeling van de begrotingen van de instellingen van openbaar nut van 
het jaar 2001 en sommige voorgaande jaren (1862/1)
19 Projet de loi contenant le règlement définitif des budgets d'organismes d'intérêt public pour 
l'année 2001 et certaines années antérieures (1862/1)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Begin van de stemming / Début du vote.
Heeft iedereen gestemd en zijn stem gecontroleerd? / Tout le monde a-t-il voté et vérifié son vote?
Einde van de stemming / Fin du vote.
Uitslag van de stemming / Résultat du vote.

(Stemming/vote 22)
Ja 108 Oui
Nee 0 Non
Onthoudingen 18 Abstentions
Totaal 126 Total

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Koning ter bekrachtiging worden 
voorgelegd. (1862/2)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera soumis à la sanction royale. (1862/2)

20 Wetsontwerp houdende eindregeling van de begrotingen van de instellingen van openbaar nut van
het jaar 2002 (1863/1)
20 Projet de loi contenant le règlement définitif des budgets d'organismes d'intérêt public pour 
l'année 2002 (1863/1)

Quelqu'un demande-t-il la parole pour une déclaration avant le vote? (Non)
Vraagt iemand het woord voor een stemverklaring? (Nee)

Mag de uitslag van de vorige stemming ook gelden voor deze stemming? (Ja)
Peut-on considérer que le résultat du vote précédent est valable pour celui-ci? (Oui)

(Stemming/vote 22)

Bijgevolg neemt de Kamer het wetsontwerp aan. Het zal aan de Koning ter bekrachtiging worden 
voorgelegd. (1863/2)
En conséquence, la Chambre adopte le projet de loi. Il sera soumis à la sanction royale. (1863/2)

21 Goedkeuring van de agenda
21 Adoption de l’agenda

Wij moeten ons thans uitspreken over de ontwerp agenda die de Conferentie van voorzitters u voorstelt.
Nous devons nous prononcer sur le projet d’ordre du jour que vous propose la Conférence des présidents.

Geen bezwaar? (Nee) Het voorstel is aangenomen.
Pas d’observation? (Non) La proposition est adoptée.

De vergadering wordt gesloten. Volgende vergadering donderdag 2 april 2009 om 14.15 uur.



La séance est levée. Prochaine séance le jeudi 2 avril 2009 à 14.15 heures.

De vergadering wordt gesloten om 20.27 uur.
La séance est levée à 20.27 heures.

De bijlage is opgenomen in een aparte brochure 
met nummer CRIV 52 PLEN 091 bijlage.

L'annexe est reprise dans une brochure séparée, 
portant le numéro CRIV 52 PLEN 091 annexe.



DETAIL VAN DE NAAMSTEMMINGEN DETAIL DES VOTES NOMINATIFS

Naamstemming - Vote nominatif: 002

Ja          078 Oui

Almaci, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Bellot, Bonte, Boulet, Burgeon, Clarinval, Coëme, Collard, 
Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, della Faille de Leverghem, Déom, 
Destrebecq, Detiège, De Vriendt, Dewael, Dieu, Di Rupo, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, 
Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Hamal, Henry, Jadin, Lahssaini, Lalieux, 
Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Nollet, Otlet, Pécriaux, Peeters, 
Perpète, Reuter, Schiltz, Snoy et d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Thiébaut, Tobback, 
Tommelein, Tuybens, Van Biesen, Van Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Straeten, 
Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, Vautmans, Vijnck, Werbrouck

Nee         046 Non

Annemans, Arens, Becq, Brotcorne, Bultinck, Claes, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Potter, De 
Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, De Wever, D'haeseleer, Doomst, George, Goutry, Goyvaerts, 
Kindermans, Laeremans, Logghe, Mortelmans, Muylle, Nyssens, Partyka, Pas, Prévot, Schoofs, Schyns, 
Sevenhans, Stevenheydens, Terwingen, Uyttersprot, Valkeniers, Van Daele, Van den Bergh, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vissers, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 002 Abstentions

de Donnea, Maingain

Naamstemming - Vote nominatif: 003

Ja          080 Oui

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della Faille de 
Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, Giet, Goutry, Hamal, Jadin, 
Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Wiaux, Yalçin

Nee         045 Non

Almaci, Annemans, Bonte, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, 
Detiège, De Vriendt, De Wever, D'haeseleer, Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, Goyvaerts, Henry, 
Laeremans, Lahssaini, Logghe, Mortelmans, Nollet, Pas, Peeters, Schoofs, Sevenhans, Snoy et d'Oppuers, 
Stevenheydens, Tobback, Tuybens, Valkeniers, Van Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Straeten, Van de Velde, Van Hecke, Vanvelthoven, Vijnck, Vissers, Werbrouck



Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 004

Ja          080 Oui

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della Faille de 
Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, Giet, Goutry, Hamal, Jadin, 
Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Wiaux, Yalçin

Nee         045 Non

Almaci, Annemans, Bonte, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, 
Detiège, De Vriendt, De Wever, D'haeseleer, Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, Goyvaerts, Henry, 
Laeremans, Lahssaini, Logghe, Mortelmans, Nollet, Pas, Peeters, Schoofs, Sevenhans, Snoy et d'Oppuers, 
Stevenheydens, Tobback, Tuybens, Valkeniers, Van Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Straeten, Van de Velde, Van Hecke, Vanvelthoven, Vijnck, Vissers, Werbrouck

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 005

Ja          122 Oui

Almaci, Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, 
Bultinck, Burgeon, Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, 
De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, 
De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, Dewael, De Wever, 
D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Goyvaerts, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans,
Laeremans, Lahssaini, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Logghe, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Mortelmans, Muylle, Nollet, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, Peeters, Perpète, 
Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, Schyns, Snoy et d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, 
Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, Van Biesen, 
Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Auwera, Van der 
Straeten, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, 
Verherstraeten, Vissers, Wiaux, Yalçin

Nee         003 Non



Sevenhans, Van de Velde, Vijnck

Onthoudingen 001 Abstentions

Werbrouck

Naamstemming - Vote nominatif: 006

Ja          021 Oui

Almaci, Bonte, Boulet, Detiège, De Vriendt, Douifi, Geerts, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, Nollet, 
Peeters, Snoy et d'Oppuers, Tobback, Tuybens, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Straeten, Van 
Hecke, Vanvelthoven

Nee         087 Non

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille 
de Leverghem, Déom, De Potter, De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De 
Wever, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, 
Giet, Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, 
Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van 
Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, 
Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 016 Abstentions

Annemans, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Man, D'haeseleer, Goyvaerts, Laeremans, Landuyt, Logghe, 
Mortelmans, Pas, Schoofs, Stevenheydens, Valkeniers, Vissers

Naamstemming - Vote nominatif: 007

Ja          038 Oui

Almaci, Annemans, Bonte, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Man, Detiège, De Vriendt, D'haeseleer, 
Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, Goyvaerts, Henry, Laeremans, Lahssaini, Logghe, Mortelmans, 
Nollet, Pas, Peeters, Schoofs, Snoy et d'Oppuers, Stevenheydens, Tobback, Tuybens, Valkeniers, Van 
Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Straeten, Van Hecke, Vanvelthoven, Vissers

Nee         087 Non

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille 
de Leverghem, Déom, De Potter, De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De 
Wever, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, 
Giet, Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, 



Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van 
Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, 
Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 008

Ja          023 Oui

Almaci, Bonte, Boulet, Detiège, De Vriendt, Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, 
Nollet, Peeters, Snoy et d'Oppuers, Tobback, Tuybens, Van Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, 
Van der Straeten, Van Hecke, Vanvelthoven

Nee        101 Non

Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Bultinck, Burgeon, Claes, 
Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De 
Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, De Rammelaere, De 
Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De Wever, D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme 
Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, Giet, Goutry, Goyvaerts, Hamal, Jadin, 
Laeremans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Logghe, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, 
Mortelmans, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, 
Schyns, Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, 
Tommelein, Uyttersprot, Valkeniers, Van Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, 
Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Vissers, 
Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 009

Ja          114 Oui

Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Brotcorne, Bultinck, Burgeon, 
Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, 
De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, De Rammelaere, De 
Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, Dewael, De Wever, D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, George, Giet, Goutry, 
Goyvaerts, Hamal, Jadin, Kindermans, Laeremans, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Logghe, 
Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Mortelmans, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, 
Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, Schyns, Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, 
Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, 
Verherstraeten, Vijnck, Vissers, Werbrouck, Wiaux, Yalçin



Nee         000 Non

Onthoudingen 012 Abstentions

Almaci, Boulet, De Vriendt, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, Nollet, Snoy et d'Oppuers, Van der 
Straeten, Van Hecke

Naamstemming - Vote nominatif: 010

Ja          042 Oui

Almaci, Annemans, Avontroodt, Bonte, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Block, De Clercq, della Faille 
de Leverghem, De Man, Detiège, De Vriendt, D'haeseleer, Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, 
Goyvaerts, Henry, Laeremans, Lahssaini, Logghe, Mortelmans, Nollet, Pas, Peeters, Schoofs, Snoy et 
d'Oppuers, Stevenheydens, Tobback, Tuybens, Valkeniers, Van Broeckhoven, Van den Bossche, 
Vandenhove, Van der Straeten, Van Hecke, Vanvelthoven, Vissers

Nee         083 Non

Arens, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, Collard, Cornil, 
Crucke, Daems, De Bue, De Croo, de Donnea, De Groote, Déom, De Potter, De Rammelaere, De 
Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De Wever, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme Denis, 
Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, Giet, Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, 
Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, 
Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, 
Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, 
Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, 
Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 011

Ja          037 Oui

Almaci, Annemans, Bonte, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Man, Detiège, De Vriendt, D'haeseleer, 
Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Goyvaerts, Henry, Laeremans, Lahssaini, Logghe, Mortelmans, Nollet, Pas, 
Peeters, Schoofs, Snoy et d'Oppuers, Stevenheydens, Tobback, Tuybens, Valkeniers, Van Broeckhoven, 
Van den Bossche, Vandenhove, Van der Straeten, Van Hecke, Vanvelthoven, Vissers

Nee         087 Non



Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille 
de Leverghem, Déom, De Potter, De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De 
Wever, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, 
Giet, Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, 
Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van 
Biesen, Van Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, 
Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 012

Ja          027 Oui

Annemans, Bonte, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Man, Detiège, D'haeseleer, Douifi, Geerts, Goyvaerts, 
Laeremans, Logghe, Mortelmans, Pas, Peeters, Schoofs, Sevenhans, Stevenheydens, Tobback, Tuybens, 
Valkeniers, Van Broeckhoven, Van den Bossche, Vandenhove, Vanvelthoven, Vissers

Nee         086 Non

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille 
de Leverghem, Déom, De Potter, De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, De 
Wever, Dieu, Di Rupo, Doomst, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, 
Giet, Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, 
Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van Biesen, Van 
Daele, Van den Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vautmans, 
Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 013 Abstentions

Almaci, Boulet, De Vriendt, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, Landuyt, Nollet, Snoy et d'Oppuers, 
Van der Straeten, Van Hecke

Naamstemming - Vote nominatif: 013

Ja          034 Oui

Almaci, Annemans, Boulet, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, De Vriendt, 
De Wever, D'haeseleer, Genot, Gerkens, Gilkinet, Goyvaerts, Henry, Laeremans, Lahssaini, Logghe, 
Mortelmans, Nollet, Pas, Schoofs, Sevenhans, Snoy et d'Oppuers, Stevenheydens, Valkeniers, Van der 
Straeten, Van de Velde, Van Hecke, Vijnck, Vissers, Werbrouck



Nee         092 Non

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, 
Coëme, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della Faille de 
Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, Dewael, Dieu, Di Rupo, 
Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, George, Giet, 
Goutry, Hamal, Jadin, Kindermans, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, 
Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, 
Schiltz, Schyns, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, 
Uyttersprot, Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, 
Van der Auwera, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, 
Verherstraeten, Wiaux, Yalçin

Onthoudingen 000 Abstentions

Naamstemming - Vote nominatif: 014

Ja          081 Oui

Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Brotcorne, Burgeon, Claes, Clarinval, Coëme, 
Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della Faille de 
Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, George, Giet, Goutry, Hamal, Jadin, 
Kindermans, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Sevenhans, Somers Bart, 
Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tommelein, Uyttersprot, Van Biesen, Van Daele, Van den 
Bergh, Van der Auwera, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, 
Wiaux, Yalçin

Nee         017 Non

Annemans, Bultinck, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, De Wever, D'haeseleer, Goyvaerts, 
Laeremans, Logghe, Mortelmans, Pas, Schoofs, Stevenheydens, Valkeniers, Vissers

Onthoudingen 028 Abstentions

Almaci, Bonte, Boulet, Cocriamont, Detiège, De Vriendt, Douifi, Geerts, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, 
Lahssaini, Landuyt, Nollet, Peeters, Snoy et d'Oppuers, Tobback, Tuybens, Van Broeckhoven, Van den 
Bossche, Vandenhove, Van der Straeten, Van de Velde, Van Hecke, Vanvelthoven, Vijnck, Werbrouck

Naamstemming - Vote nominatif: 015

Ja          105 Oui

Almaci, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, Claes, Clarinval, 
Coëme, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della Faille de 
Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, Dewael, Dieu, 



Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, Genot, George, 
Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, Lahssaini, Lalieux, Lambert, Landuyt, 
Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nollet, Nyssens, Otlet, Partyka, 
Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Snoy et d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Van Biesen, Van 
Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Auwera, Van der 
Straeten, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, 
Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         016 Non

Annemans, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Man, D'haeseleer, Goyvaerts, Laeremans, Logghe, 
Mortelmans, Pas, Schoofs, Sevenhans, Stevenheydens, Valkeniers, Vissers

Onthoudingen 003 Abstentions

De Groote, De Rammelaere, De Wever

Naamstemming - Vote nominatif: 016

Ja          104 Oui

Almaci, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, Burgeon, Claes, 
Clarinval, Coëme, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della 
Faille de Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, 
Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, Lahssaini, 
Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nollet, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Sevenhans, Snoy et 
d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Van 
Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Auwera, 
Van der Straeten, Vandeurzen, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, 
Verhaegen, Verherstraeten, Wiaux, Yalçin

Nee         000 Non

Onthoudingen 021 Abstentions

Annemans, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, De Wever, D'haeseleer, 
Goyvaerts, Laeremans, Logghe, Mortelmans, Pas, Schoofs, Stevenheydens, Valkeniers, Van de Velde, 
Vijnck, Vissers, Werbrouck

Naamstemming - Vote nominatif: 017

Ja          124 Oui



Almaci, Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, 
Bultinck, Burgeon, Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, 
De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, 
De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, Dewael, De Wever, 
D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Goyvaerts, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, 
Laeremans, Lahssaini, Lalieux, Lambert, Lecomte, Lejeune, Logghe, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, 
Moriau, Mortelmans, Muylle, Nollet, Nyssens, Otlet, Pas, Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, 
Schoofs, Schyns, Sevenhans, Snoy et d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Stevenheydens, 
Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, Van Biesen, Van 
Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der Auwera, Van der 
Straeten, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, 
Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Vissers, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         000 Non

Onthoudingen 001 Abstentions

Landuyt

Naamstemming - Vote nominatif: 018

Ja          114 Oui

Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Brotcorne, Bultinck, Burgeon, 
Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, 
De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, De Rammelaere, De 
Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, Dewael, De Wever, D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, George, Giet, Goutry, 
Goyvaerts, Hamal, Jadin, Kindermans, Laeremans, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Logghe, 
Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Mortelmans, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, 
Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, Schyns, Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, 
Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, 
Verherstraeten, Vijnck, Vissers, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         012 Non

Almaci, Boulet, De Vriendt, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, Nollet, Snoy et d'Oppuers, Van der 
Straeten, Van Hecke

Onthoudingen 000 Abstentions

Naamstemming - Vote nominatif: 019



Ja          114 Oui

Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Brotcorne, Bultinck, Burgeon, 
Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, 
De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, De Rammelaere, De 
Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, Dewael, De Wever, D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, 
Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, Geerts, George, Giet, Goutry, 
Goyvaerts, Hamal, Jadin, Kindermans, Laeremans, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Logghe, 
Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Mortelmans, Muylle, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, 
Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, Schyns, Sevenhans, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, 
Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Auwera, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, 
Verherstraeten, Vijnck, Vissers, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         012 Non

Almaci, Boulet, De Vriendt, Genot, Gerkens, Gilkinet, Henry, Lahssaini, Nollet, Snoy et d'Oppuers, Van der 
Straeten, Van Hecke

Onthoudingen 000 Abstentions

Naamstemming - Vote nominatif: 020

Ja          126 Oui

Almaci, Annemans, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, 
Bultinck, Burgeon, Claes, Clarinval, Cocriamont, Coëme, Colen, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, 
De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, De Groote, della Faille de Leverghem, De Man, Déom, De Potter, 
De Rammelaere, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, Dewael, De Wever, 
D'haeseleer, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Goyvaerts, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, 
Laeremans, Lahssaini, Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Logghe, Maingain, Marghem, Mathot, 
Mayeur, Moriau, Mortelmans, Muylle, Nollet, Nyssens, Otlet, Partyka, Pas, Pécriaux, Peeters, Perpète, 
Prévot, Reuter, Schiltz, Schoofs, Schyns, Sevenhans, Snoy et d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, 
Staelraeve, Stevenheydens, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, Uyttersprot, Valkeniers, 
Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, Van der 
Auwera, Van der Straeten, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, Vanvelthoven, 
Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Vissers, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         000 Non

Onthoudingen 000 Abstentions



Naamstemming - Vote nominatif: 021

Ja          108 Oui

Almaci, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, Burgeon, Claes, 
Clarinval, Coëme, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della 
Faille de Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, 
Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, Lahssaini, 
Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nollet, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Sevenhans, Snoy et 
d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, 
Uyttersprot, Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, 
Van der Auwera, Van der Straeten, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, 
Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         018 Non

Annemans, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, De Wever, D'haeseleer, 
Goyvaerts, Laeremans, Logghe, Mortelmans, Pas, Schoofs, Stevenheydens, Valkeniers, Vissers

Onthoudingen 000 Abstentions

Naamstemming - Vote nominatif: 022

Ja          108 Oui

Almaci, Arens, Avontroodt, Bacquelaine, Baeselen, Becq, Bellot, Bonte, Boulet, Brotcorne, Burgeon, Claes, 
Clarinval, Coëme, Collard, Cornil, Crucke, Daems, De Block, De Bue, De Clercq, De Croo, de Donnea, della 
Faille de Leverghem, Déom, De Potter, De Schamphelaere, Deseyn, Destrebecq, Detiège, De Vriendt, 
Dewael, Dieu, Di Rupo, Doomst, Douifi, Ducarme Denis, Eerdekens, Flahaut, Flahaux, Frédéric, Galant, 
Geerts, Genot, George, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goutry, Hamal, Henry, Jadin, Kindermans, Lahssaini, 
Lalieux, Lambert, Landuyt, Lecomte, Lejeune, Maingain, Marghem, Mathot, Mayeur, Moriau, Muylle, Nollet, 
Nyssens, Otlet, Partyka, Pécriaux, Peeters, Perpète, Prévot, Reuter, Schiltz, Schyns, Sevenhans, Snoy et 
d'Oppuers, Somers Bart, Somers Ine, Staelraeve, Terwingen, Thiébaut, Tobback, Tommelein, Tuybens, 
Uyttersprot, Van Biesen, Van Broeckhoven, Van Daele, Van den Bergh, Van den Bossche, Vandenhove, 
Van der Auwera, Van der Straeten, Vandeurzen, Van de Velde, Van Grootenbrulle, Van Hecke, 
Vanvelthoven, Vautmans, Vercamer, Verhaegen, Verherstraeten, Vijnck, Werbrouck, Wiaux, Yalçin

Nee         000 Non

Onthoudingen 018 Abstentions



Annemans, Bultinck, Cocriamont, Colen, De Groote, De Man, De Rammelaere, De Wever, D'haeseleer, 
Goyvaerts, Laeremans, Logghe, Mortelmans, Pas, Schoofs, Stevenheydens, Valkeniers, Vissers
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